

УТВЕРЖДАЮ
Президент КРОО «Федерация
рыболовного спорта Курской
области»
Е.С. Глебов
« 13 » 02 2025 г.

УТВЕРЖДАЮ
Исполняющий обязанности
министра физической
культуры и спорта
Курской области
В.Ю. Харитонов
« 13 » 02 2025 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор АУ КО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»
И.Н. Трубачев
« 13 » 02 2025 г.

СОГЛАСОВАНО
Глава Администрации
Железногорского района
Курской области
А.Д. Фролов
« 13 » 02 2025 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Кубка Курской области
по рыболовному спорту (ловля на мормышку со льда)**

I. Общие положения

Кубок Курской области по рыболовному спорту (ловля на мормышку со льда) (далее – Соревнование), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2025 г. (Раздел 1, пункт 244).

Соревнование проводится с целью развития рыболовного спорта в Курской области.

Задачами проведения Соревнования являются:

- выявление сильнейших спортсменов в спортивной ловле рыбы спиннингом с берега для комплектования сборных команд;
- повышение квалификации судей;
- совершенствование форм и методов организации и проведения соревнования по спортивному рыболовству;
- совершенствования индивидуального мастерства спортсменов;
- пропаганда здорового образа жизни, привлечение граждан к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорта Российской Федерации».

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов на Соревнование.

II. Место и сроки проведения Мероприятия

Соревнование проводится 22 февраля 2025 года на Михайловском водохранилище, Железногорского района, Курской области.

Проезд участников к месту проведения Соревнования осуществляется самостоятельно.

Соревнование проводится один день в два тура, продолжительностью тура -2 час 30 минут.

План мероприятия:

Соревнование проводится один день в два тура, продолжительностью тура - 2 час 30 минут.

План мероприятия:

22 февраля 2025, суббота.

07:30 - сбор участников.

08:00 — начало регистрации участников, построение участников, объявление регламента Соревнования, жеребьевка зон.

09:10 - Выдвижение участников к месту старта.

09:30 - сигнал «Старт» первого тура.

12:00 - сигнал «Финиш» первого тура.

- 12.15 - Взвешивание, подведение итогов 1-го тура.
 13:30 - сигнал «Старт» второго тура.
 16:00 - сигнал «Финиш» второго тура.
 16.30 - Взвешивание, подведение итогов.
 17:30 - Построение, объявление результатов Соревнования, награждение победителей.
 18:45 - Отъезд участников.

III. Права и обязанности организаторов Мероприятия

Общее руководство проведением мероприятия осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», КРОО «Федерация рыболовного спорта Курской области», Администрация Поныровского района Курской области.

Организатор - КРОО «Федерация рыболовного спорта Курской области» разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала Мероприятия, а также утверждает акт о готовности места проведения Мероприятий за сутки до их начала. Согласовывает проведение мероприятия с ГУ МЧС России по Курской области и комитетом региональной безопасности Курской области, руководствуясь пунктом 1.3 Правил охраны жизни людей на водных объектах Курской области, утвержденных постановлением Администрации Курской области от 18.09.2007 № 199.

Непосредственное проведение Соревнования, ответственность за меры безопасности возлагается на главную судейскую коллегию.

IV. Требования к участникам мероприятия и условия их допуска

К участию в Соревнованиях допускаются все желающие независимо от пола и наличия спортивного разряда. Участники в возрасте от 8 до 18 лет допускаются только в присутствии родителей. Участники по возможности должны сформировать команду из трех человек, один из них капитан. Участники, не входящие в команды, могут участвовать в соревнованиях в личном зачете. Количество участников ограничено — 42 человека (участника).

Все участники должны иметь:

- заявку на участие в соревнованиях, заполненную на компьютере и распечатанную на принтере (форма заявки в приложении);
- спортивный паспорт или квалификационную книжку (если имеется);
- документ, удостоверяющий личность;
- медицинское заключение врача о допуске к участию в соревнованиях;
- полис обязательного медицинского страхования;
- полис о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.
- согласие на обработку персональных данных (приложение 1 – для лиц до

18 лет, приложение 2 – для лиц, старше 18 лет).

Возраст участников определяется на день проведения соревнования

V. Подача заявок на участие

Прием заявок на участие в Соревновании начинается с момента опубликования настоящего Положения в группе Рыбалка 46 Rus социальной сети «Телеграм» (ссылка https://t.me/fish46_rus), заявка подается с указанием названия команды, ФИО спортсменов.

В день Соревнования, при регистрации участникам при себе необходимо иметь документы, указанные в пункте IV настоящего положения.

VI. Система проведения Соревнования и условия подведения итогов

Соревнование проводится в соответствии с Правилами вида спорта «Рыболовный спорт», утвержденными приказом Минспорта России от «28» июля 2020 г. № 572.

Участник обязан знать и соблюдать Правила вида спорта «Рыболовный спорт», Правила рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна и правила Соревнования. За нарушение правил спортсмен несет ответственность в установленном порядке.

На Соревновании по зимней ловле рыбы на мормышку разрешается:

Пользоваться одной удочкой, оснащённой одной мормышкой, длина мормышки без крючка не более 15 мм, крючок одинарный впаянный, цвет и форма мормышек произвольные. Применение дополнительных элементов оснастки на леске запрещается. Спортсмены могут иметь при себе неограниченное количество запасных удочек;

Спортсмены должны иметь при себе два маркированных флагка (выдается организатором), для обозначения лунок на Соревновании, при этом они должны обеспечивать их видимость другими спортсменами и судьями;

Разрешается применять любые животные, растительные насадки, кроме живых, мёртвых и искусственных рыбок, их частей, а также икры и муравьиных яиц. Можно применять прикормку, но без использования стационарных кормушек;

До первого сигнала спортсмены отмечаются в протоколе судьи зоны, после чего располагаются по периметру зоны. По сигналу "Приготовиться" (не менее, чем за 5 минут до старта, по усмотрению главной судейской коллегии) спортсменам разрешается войти в свою зону и занять место, выбранное ими для сверления лунки и обозначить его флагком. при входе спортсменов в зону ножи ледобуров должны быть закрыты чехлом, чехол с ножей ледобура снимается по прибытии спортсмена к месту сверления лунки;

В зоне спортсмены располагаются друг от друга на расстоянии не менее 5 метров. В спорном случае, при размещении флагков спортсменов ближе 5 метров друг от друга, вопрос решается судьей в том числе и при помощи жребия. Преимущество имеет спортсмен, первым прибывший на выбранное место и

отметивший его флагжком. Бросать флагжок для занятия места не разрешается;

После сигнала "старт" спортсмены могут свободно передвигаться в своих зонах и сверлить неограниченное число лунок, после этого сигнала спортсменам, находящимся в зоне, запрещается принимать извне насадку и прикормку. Место считается занятым после начала сверления обозначенной флагжком лунки, началом сверления считается установка ледобура на лёд. Диаметр лунок не должен быть опасным для передвижения по льду. Ловить рыбу разрешается не ближе 5 м от отмеченных флагжками чужих лунок. При ловле на мормышку разрешается занять две лунки, обозначив их флагжками. спортсмены не имеют права использовать второй флагжок до окончания сверления первой лунки. Флагжок должен находиться не далее, чем в 50 сантиметрах от занятой лунки и быть хорошо видимым судьям и другим спортсменам;

Ловить рыбу в лунке, не обозначенной маркированным флагжком, запрещается. К ловле приравнивается любое использование лунки, включая сверление лунки и прикармливание;

По сигналу «финиш» спортсмен обязан прекратить лов рыбы и вынуть снасть из воды. По завершению каждого тура спортсмен передает рыбу судье для взвешивания. Рыба в загрязненном виде к взвешиванию не допускается.

Определение результатов Соревнования производится посредством взвешивания уловов.

За каждый грамм пойманной рыбы спортсмену начисляется 1 балл. По количеству баллов определяются места в зоне. Победитель Соревнования в личном зачете определяется по наименьшей сумме мест за 2 тура. При равенстве суммы мест за 2 тура, преимущество получает спортсмен, набравший большее количество баллов по итогам двух туров. При равенстве количества баллов, преимущество у того, кто набрал большее количество баллов во втором туре.

Победитель Соревнования в командном зачете определяется по наименьшей сумме мест всех участников команды за 2 тура. При равенстве суммы мест за 2 тура, преимущество получает команда, набравшая большее количество баллов по итогам двух туров.

При равенстве количества баллов, преимущество у той команды, которая набрала большее количество баллов во втором туре.

Суммарный вес выловленной спортсменами рыбы не ограничивается.

Санкции, применяемые к спортсменам:

- все предупреждения и нарушения правил регистрируется судьей;
- спортсмен может быть снят с Соревнования за неспортивное поведение, в том числе за нахождение в нетрезвом состоянии;
- предложение о дисквалификации спортсмена выносится Главным судьей;
- спортсмен, получивший повторное предупреждение, с Соревнования снимается;
- спортсмен, замеченный в подтасовке итогов, подкладывании рыбы, пойманной в незачётное время, или передаче своей рыбы другому участнику, снимается с Соревнования с последующей дисквалификацией.

Протесты:

- каждый участник Соревнования имеет право подавать протесты. Протест подаётся в письменном виде;
- протесты принимаются не позже 30 минут после финиша Соревнований. Решения по протестам, за исключением касающихся распределения мест, будут приняты судейской коллегией до утверждения результатов Соревнований;
- при подаче протеста участник или команда вносят залог в размере 10 % стартового взноса. В случае удовлетворения протеста залог возвращается. В случае отклонения протеста залог не возвращается;
- участник, подавший протест (либо представитель команды, подавшей протест) обязан присутствовать на заседании судейской коллегии при разборе протеста;
- решение по протесту принимается открытым голосованием главной судейской коллегии по большинству голосов;
- решение главной судейской коллегии по протесту является окончательным;
- при согласии большинства членов главной судейской коллегии разрешается на месте вносить изменения в данное Положение (перенос времени старта, изменение продолжительности этапа и т.п.).

Краткие итоги Соревнования (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) Соревнования в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания Соревнования.

Отчет главного судьи Соревнования, протоколы Соревнования, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) Соревнования в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее трех дней после окончания Соревнования.

Итоговые протоколы Соревнования и заявочные листы загружаются в цифровую платформу «Мой спорт» не позднее трех рабочих дней после окончания Соревнования. Ответственный – руководитель федерации по виду спорта.

VII. Награждение

Спортсмены, занявшие 1 места в личном зачете награждаются кубками, медалями и дипломами.

Спортсмены, занявшие 2, 3 места в личном зачете награждаются медалями и дипломами.

Команды, занявшие 1 места в командном зачете награждаются кубком, медалями и дипломами.

Команды, занявшие 2, 3 места в командном зачете награждаются медалями, дипломами. Команда, выигравшая соревнование, награждается кубком.

Могут учреждаться дополнительные призы, предоставленные спонсорами

Соревнования либо организаторами.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием в Соревновании, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут направляющие их организации, или непосредственно участники Соревнования.

Расходы, связанные с проведением Соревнования (награждение: кубки, медали, дипломы) за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2025 год.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил Соревнования.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнование проводится при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению.

В случае объявления ракетной опасности или опасности БПЛА действовать в соответствии с приказом Министерства физической культуры и спорта Курской области от 21.06.2024 № 01-02/218.

Участие в Соревновании осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнования.